Két rablo elhatarozta, hogy elassa a kincsét egy folyotol nem messze. Kijeloltek egy A akacfat és t6le nyugatra
egy B biikkfat. Majd a folyopart ugyanazon oldalan letliztek egy K karot a két fatol nem tal messze. Majd K-tél az
egyik rablo elindult egyenesen B felé, ott jobbra fordult 90°-kal és ugyanakkora tavolsdgra ment el B-t6l Q-ba, mint
amennyire a kar6 volt. Ugyanezt tette a méasik rablo, de 6 a KA = AP utat tette meg gy, hogy A-ban 90°-kal balra
fordult. Majd egymaés felé mentek a PQ egyenesen, s pontosan a PQ tavolsag felében elastak a kincset. Néhany honap
mulva visszamentek, de nagy megddbbenéssel tapasztaltdk, hogy a karo nincs a helyén. Megtalalhatjak-e a kincset?



